

400 棵果树惠村民

本报讯 近日,人保财险平顶山市分公司筹措400棵软籽石榴树,统一运往对口帮扶的郟县茨芭镇北竹园村,在该村的荒山上开辟软籽石榴扶贫示范园,以帮助该村最后3户贫困户摘掉贫困帽。

据人保财险平顶山市分公司2015年派驻该村的第一书记王文生介绍,北竹园村是典型的山区村,村民除了外出打工,没啥致富途径。2014年该村被确定为省级贫困村,建档立卡贫困户37户,贫困人口157人。为了早日帮助村民走上致富之路,王文生早出晚归,跑断腿、磨破嘴,驻村的第二年,北竹园村被确定为“省级传统村落”,争取到200万元的保护性费用,让该村的容貌有了初步改变;2017年4月,该村申报成功

省级“绿色村庄”,2018年被省政府命名为旅游特色村。一次次申报成功意味着该村多了一张张响亮的名片,为该村搞好乡村旅游、增加村民收入营造了良好的氛围。

打铁还须自身硬。为了真正地北竹园村建成旅游名村,王文生很是下了一番功夫:充分利用村里的荒山荒地,引进平顶山旭融盛泰旅游发展有限公司整体开发,每年为村集体增收近10万元;动员全村植树造林,3年共栽下6万多棵绿化树,两万棵杏树以及柿子树、石榴树等,在改善环境的同时为村民增收;申请扶贫项目20多个,争取上级项目资金500余万元,修河筑堤、打井铺路,建设标准化村卫生室、群众文化广场和山货展厅,每周举办山货大集……栽下

梧桐树,引来金凤凰。如今,山清水秀、景美人善的北竹园村已成为市民周末出游的好地方,感受田园风光,品尝农家野菜,仅此一项每年就为村民带来100多万元的收入。

“2018年底北竹园村就摘掉了贫困村的帽子,现在还有3户贫困户,总共8人,这3户是我们今后工作的重点,保证脱贫攻坚路上一个不掉队。”王文生掷地有声地说。为了实现全员脱贫,该村特意划出一块空地,打造软籽石榴扶贫示范园,共栽下石榴树300棵,平常由贫困户进行管理,受益时对贫困户进行分成。“通过这样的方式,让这3户人家人人有事做,等到果树成熟时,仅分成一项就能实现脱贫了。”★

(朱江森)

新华保险开展一季度消防知识培训

本报讯 为提升全体员工消防安全意识和应急技能,近日,新华保险平顶山中心支公司特邀平顶山市顺安防火中心杨奇恒教官为全体内勤员工进行一季度消防知识培训。

杨奇恒紧贴生活实际需要,通过案例警示、视频观看等方式,深入浅出地讲解了消防常识以及应急对策,让员工感同身受,深刻认识到防范胜于救灾的重要性,切

身体会到树立“安全第一,预防为主”意识的重要意义。此外,杨奇恒还现场演示了灭火器等消防器材的使用方法。

此次培训警示新华保险平顶山中心支公司全体员工在消防安全问题上绝不能存侥幸心理,必须进一步强化安全意识和责任担当,严格落实各项消防安全制度,确保消防安全工作落到实处,杜绝重特大事故的发生。★

(朱江森)



市保险业举办演讲比赛

3月29日,市保险业“信用保险 诚信服务”演讲比赛在太平洋人寿湛河支公司会议室举行。此次比赛,各公司参赛选手踊跃参加、表现优异,着力体现了我市保险业从业人员勇于拼搏、敢于担当的精神风貌。★ 韩亚岗 摄

病魔无情 华夏有爱

本报讯 近日,华夏保险平顶山中心支公司为一名客户赔付重疾保险金及医疗费共计20717987元,豁免保费46170元,用专业、快速的理赔为该客户送去温暖关爱。

华夏保险平顶山中心支公司有关人员介绍,贾女士于2017年8月为自己购买了20万元保额的华夏重疾类保险,并为其子女购买了10万元保额的重疾险。2018年6月,贾女士又为自己购买了华夏医疗保险。

2019年1月21日,贾女士因颈部

包块到郑大一附院住院治疗,结果被确诊为甲状腺微小乳头状癌。华夏保险中心支公司理赔人员接报后及时与贾女士取得联系,帮助其收集整理理赔资料,并于3月中旬汇总整理后递交公司。华夏保险中心支公司启动快速理赔通道,不日就将20717987元重疾及医疗保险金打到贾女士的账户上,并豁免其保费46170元。此外,华夏保险还为贾女士随后的康复治疗提供了最高500万元的住院费用报销。

贾女士说,此事让她深刻认识到保险对生活的重要性,切身体会到华夏保险的专业保障,并对华夏保险平顶山中心支公司的热情服务表示感谢。

疾病无情,华夏有爱。华夏保险始终秉承“客户利益至上”的核心价值观,践行“让华夏充满爱”的企业使命,以高效的理赔服务赢得了客户的信赖,为树立保险业的良好形象作出了应有贡献。★

(朱江森)

泰康保险 雪中送炭

本报讯 3月26日上午,鲁山县赵女士的家属专程从县城赶到泰康人寿平顶山中心支公司,并把印有“泰康保险 雪中送炭”的锦旗交给工作人员,借此感谢泰康人寿专业、快速的理赔服务,帮他们家暂时渡过了难关。

据悉,赵女士在2015年2月偶然间听到了泰康人寿工作人员的宣传,颇具风险意识的她觉得保险很有必要,于是便投保了泰康重疾类保险,保额10万元。2018年、2019年,赵女士因为脑梗两次住院治疗,

目前一侧肢体瘫痪,情况不容乐观。今年3月初,赵女士想起自己曾经购买过保险,就向泰康人寿平顶山中心支公司询问理赔事宜。该公司运营部理赔人员接报后主动联系赵女士,并两次前往赵女士家中,详细了解其病情和身体状况,帮助赵女士整理完善理赔所需材料。3月11日,理赔人员完成资料汇总,正式向公司申请理赔。该公司仅仅用了3天时间就完成了全部理赔程序,及时将10万元理赔款打到赵女士的账户上。

得知理赔款到账的消息后,赵

女士的丈夫王先生感动地说:“我们家没有固定收入,这两年为了给老婆治病,家里的积蓄早花光了。两个孩子一个今年刚毕业,另一个上初中,都是用钱的地方,泰康人寿赔付的这10万元真是救命钱,我都不知道该怎么感谢他们了。”

中支总经理雷运生说,一张保单,一份合同,是泰康人寿对客户的一份承诺,及时为客户理赔是泰康人寿分内的事情,能够为客户解燃眉之急是保险人的荣幸。★

(朱江森)

中国人保财险发布2018年业绩

本报讯 3月22日晚,中国人保财险公司发布2018年度业绩公告。2018年,该公司业务保持较快增长,实现总保费3887.69亿元,同比增长11.0%,增量保费市场第一,市场份额33.0%,稳居行业第一。

实现承保利润5304亿元,综合成本率98.5%,持续

优于行业。净利润154.86亿元,增长率11.3%。

资本实力稳步增强,总资产、净资产较年初分别增长5.0%和6.3%,综合偿付能力充足率275%。

客户体验不断优化,该公司再次荣获保险行业最高服务评级“AA”级。

(朱江森)



三色鸽牛奶, 用新鲜点亮城市的梦想

本企业通过ISO9001、ISO22000、HACCP(食品安全管理体系)、GMP(良好生产规范)认证

源头领鲜, 自建标准化牧场

产品领鲜, 只为城市中的每一个梦想

实力领鲜, 只为追求一份健康事业

技术领鲜, 只为您能安心享用





河南三色鸽乳业有限公司 企业地址: 河南省南阳市经一路1号 全国服务热线: 400 188 9336

您只需一个电话, 新鲜牛奶马上送回家

订奶服务热线:

中心站电话: 2579798 新华站电话: 2363788 卫东站电话: 2220366 湛南站电话: 7052439

东工人镇站电话: 3260868 新城区站电话: 2667653 新新街站电话: 3739212 矿区站电话: 3586970